

Федеральная антимонопольная служба (ФАС) РФ начала проверку цен на iPhone 7, через месяц может возбудить новое дело против Apple или объединить его со старым, сообщило агентство ТАСС в понедельник, 24 октября, со ссылкой на пресс-службу ведомства.

Собеседник агентства уточнил, что ведомство намерено проводить проверку в течение месяца. По итогам этой проверки ФАС может принять решение о возбуждении соответствующего дела. «Может быть возбуждено новое антимонопольное дело или объединено со старым», – рассказал представитель ФАС.

Он добавил, что анализ цен на смартфон уже начался. При этом ведомство пока не запросило у американской корпорации сведения по ценообразованию на новые смартфоны в России.

ТАСС напоминает, что продажи iPhone стартовали в России 23 сентября. Цена смартфонов, по данным агентства, совпала в интернет-магазинах «Евросети», «Связного», «М.Видео» и «Медиа Маркета».

В середине октября ФАС возбудила дело в отношении компаний ООО «Эппл Рус», Apple Holding B.V., Apple Sales Ireland, Apple Operations International, Apple Inc. по подозрению в ценовом сговоре при продаже iPhone российскими ритейлерами. Ведомство указывало, что координация ценообразования у реселлеров Apple на смартфоны iPhone стала причиной установления одинаковых цен на эти аппараты.

Розничные цены на iPhone 7 в России впервые упали ниже психологической отметки. Техника Apple дешевле в России: [сначала iPhone 6s](#) , [потом iPad Pro](#) , [далее Watch](#) , а теперь черед дошел до

[новенького iPhone 7](#)

. Эксперты Hi-Tech Mail.Ru проанализировали розничный рынок и выяснили, что уже

через месяц новый флагманский смартфон Apple

[подешевел на 12 %](#)

Цена действительно снизилась слишком быстро, даже несмотря на то, что ритейлеры [практически не зарабатывают на продаже флагманов](#)

. За первый день в России

[продали около 10 тысяч iPhone 7](#)

. Правда, количество предзаказов достигло 20 тысяч, и выполнить смогли далеко не все – в основном из-за того, что значительная часть покупателей хотела iPhone 7 в цвете «черный оникс», а их в первой партии было немного.

Его предшественник, iPhone 6s, также изначально стоил в России 56 990 рублей за версию с минимальным объемом памяти. [Цена iPhone 6s упала](#) на те же 12 % только через полгода с начала продаж, а за год снизилась на 36 %. Но до Samsung далеко, флагманский смартфон этой марки

[подешевел намного больше](#)

, а базовая версия и вовсе

[очень доступна по цене](#)

Выяснилось, что в России самые высокие цены на iPhone 7 среди всех стран Европы – 829 евро по курсу. Так, например, в Великобритании покупать новинку Apple дешевле всего: там его можно найти за 670 евро.